

## ERRATA DO EDITAL Nº 041/2025-DAA

Onde se lê:

**4.2** No dia 15 de abril de 2025, às 08h, será disponibilizado no Menu do Candidato (<https://cvu.uem.br>) um link para que o candidato insira seu texto. O prazo para finalizar e gravar a versão definitiva da redação será de duas horas.

Leia-se:

**4.2** O sistema para realização da redação ficará aberto das 08h às 23h do dia 15/04/2025, por meio de link disponibilizado no Menu do Candidato (<https://cvu.uem.br>). Após o envio da versão definitiva da redação não será possível nenhum tipo de modificação no texto.

Maringá, 14 de Abril de 2025.

**HUGO ALEX DA SILVA**  
Diretor de Assuntos Acadêmicos

